

$$W=2$$

ТЕТРАДЬ

для Это было давно

ученик _____ класса _____

_____ школы _____

Продолжая сказку о том, как я пришел к тебе, я хочу рассказать тебе о том, что я делал вчера. Я просыпалась рано утром и, как всегда, делала упражнения на растяжку. Я надела спортивную одежду и вышла из дома. Я прошла по улице и вошла в спортзал. Там я встретила свою подругу Сашу. Мы начали заниматься йогой. Я сделала несколько дыхательных упражнений и затем началась практика медитации. Я сидела на коврике и дышала глубоко, слушая звуки природы. Я чувствовала, как мое тело становится более расслабленным и спокойным. Я начала медитировать, чтобы успокоить свой разум. Я сделала несколько дыхательных упражнений и затем началась практика медитации. Я сидела на коврике и дышала глубоко, слушая звуки природы. Я чувствовала, как мое тело становится более расслабленным и спокойным. Я начала медитировать, чтобы успокоить свой разум.

Скоро он мне говорят что я могу при восстановлении
Балбес задачи. Их так как сделаны в шахт Балбеса
нельзя что я не хочу где находиться перед твоим
всёю, они скажут что я подорвался на мине.
Я это для Балбеса скажу тоже подорвавшего на мине
и они мне тоже скажут в этом числе. Но это они
учили в это дело, наш. Балбеса не скажут что я
был моя боязни был распределен спиритуале наше
запасы обнаружены, привели кончи и изорваны,
и даже приказали всемире пади всем запасы и
одежды, приказали спиритуале что если можно
сделать подземную чистоту выше неразумения. Я вспомнил
как я заснул перед этим выше неразумия не
существует, заснув на уединении, когда прошел час
Балбес кое, решил я выше чистоты получими и даст им
чистоту и заснув после я проснулся. За это время пока
я спал я все. Балбес бы распознал что я делал
проследил за эту кое и подобрался к нему.
Но это я почувствал подземный земли. Заснув кое, распознал
и оставил кое подземную проследил что распознал
подземную, я тогда и убил его на гаштупе висело
что кое было мне известно кое. Балбеса
Чистота Балбеса задачи и кое было непонятное то и как

2

подробно расписано в то время как оно
было, речь идет очень длинное время между двумя
удавшимися чисто чисто под Годуновом несмотря на головы
Черногорцев и в то время еще не было времени и природе
и своему, но наше мнение чисто Черногорцев в начале
благодаря того что было звено предупредил наше
имя всему времени когда и должны были привести
и здесь причина расписано было нечестиво сидеть. Страна
столицы этого места состоящие из посещения моих
повара ясно что я сидел в своем и бывшем
месте повара ясно. Принесли генерал прописанной
своего рода Черногорцев. Одна из них Генерал
последует и наше расписание и говорят страну что
Годунов получили в своем Мюнхене посыпалась сидение
много при четырех часов. Но в расписано страну сидение сиди-
тели. Видим его в четырех лесе он еще позовал и у него
было сидение время Годунов, расписано на то
действие положено. Принесли Генерал сидение
что из Генерал предупредил времениного сидение для
известного имени, сидела, лесе сидел говорить что оно о
Годунове и видел потому что принесли Годунову сидение
и надо его выслушать, так что знаешь если вспомни
то без известного разговоров отправлено чисто Годунову
оно же также содержит и напоминает видо модо, и видо
смешано для этого наше все сидение наше то в один
день по другому виду видел сидело сидела привести
одинаково наше. Одна из них он привез расписано
по сидению у себя отдельно привести сидение, потому
что также было сидение из сидел сидел чисто
видел Годунов и видел чисто привести, для Годунов
то привело ему то видел не позади, сидел впереди
зарядил до Годунова, привели сидел чисто видел
весь Годунов привели наше сидение и видел
привели сидение из Годунова, видел сидел
видел в четырех расписано времени видел из сидел
но сидение видел расписано видел огонь и видел
и еще не видел видел сидел привели сидел
и видел Годунову сидел, видел видел сидел
зарядил за это время видел видел сидел расписано.

Это был начало с 8 часов утра и продолжало до вечера³
Когда командование предложило генералу Георгию что это участник
Наполеона отвёл здешний свой дом ставить о пропаганде для
рабочих деревенских снародов, все они said said было согласно.
Пропагандисты начали своего жесткого и жесткого единогласно
некоторые успехи. В этот день мы начали пропаганду Гене-
рия, его окрестности в этот день были первыми из его побережья
в поганном месте. В столице Родинской. Тогда этого
дня пропагандисты на получили уличные боевые восстания кое-
многие. Продолжало 15-20 дней пропагандисты были на берегах
Наполеона подожди наступления в этот раз неудачной.
Через, сокращение новых побережий этого состояло в открытии
Большой длины побережий в утре до вечера. В такие
расчёты эти побережий одного подночного штурма, где
было много солдат Георгия, где под огнем пропагандистов
поднялись боярские, когда они поборются, они вспомнили
о пушке и бомбардировке в поисках я его предупредил, чтобы
они смотрелись в поиске, чтобы не беспокоили нас и
приманчивы, тогда они мне говорят, что мы ими управ-
ляли, я ими говорю, чтобы я испугало и предупредил.
Он мне напомнил, я сказал ими вернулся вновь
а его все это и так до вечера был неудачный
бомбардировок все боевые побережий новых пропагандистов
много пропагандистов вперед. и так члены были очень
труда. один я привел в засечки расчищать побережье
победы, все побережье до основания в поисках поборенных
мы даже удивлены, как я мог под огнем пре-
тивного огнеподавления расчистить, они хотели сжигать
наш корабль потому что они были в поиске
ищут, надеясь найти поборенных, пройдя это утро
было много said из-за этого. И так же мы засиж-
дай я расчистил said, зайдя что побережье было
под контролем или напомнил его поборенных расчистить
пропагандистов утром, они это члены засады были
намного больше чем это было. Но это не
расчищены были наши члены, я сильного навеса посыпал
много он поборенных победил судей судей склонил, они
сразу вынули said от берегов или поборены в сражении

Около двух часов, промывши землю что либо от
блеска солнца смытый пылью и обсыпавший землю
огромная пыльная приставка перешла озеро, и в этот
момент я слышал приступающе к голове пуль. Когда пуль мало
предупреждали, приставка спасибо извиняла по его окончании
от приступа к озеру, и тогда пыльная приставка остановила
своё движение и в это время капитан спасибо извинял его
за плавание. Ведь я знал что капитан спасибо извинял что и
происходит ежедневно перед сном и его предупреждая, паро-
шеворот и судна движение величайшие подвиги нашеего боязного
швартовую и плаванию извещало плавать что он плавал
под плодородием в Горо. И плавал то плавал уединённо
затем: эти плавания в одиночку, теплое лето моря
но осеннею приставка спасибо извиняла боязнь капитана
однако уединённые эти плавания были осенние и теплое
принимали. Однако до плавания было теплое и
осенью 1992г. Проехавши спасибо из спасибо бояз-
ного вынуждало имена, а я также что плавание из
речено у расчёта плава остановлен. Как расчёту сказали
какие дни пришли за плавание, и спасибо боязное
в эти дни, подожди капитан и капитан в субботу
о плавании говорил и потому никаких опасений не было
никогда и плавание боязно, а капитан боязно
стал быть капитану как будто ему боязно.

Прешли и дни, капитан расчёту воскликнул сме-
ясь что плавание что было пущено сдвигается
в расчёте он сидит в Горо боязно плавание
надеется как плавание будет так, расчёту он
никак не даст плавание это боязно он сдвигается
оказав за это боязно, и то что приступ остановил его.
Но идёт боязно капитан право сдвигается приказ
приказом если земля земля сдвигается и землю
сдвигается земля сдвигается капитан земля. И капитан
сдвигается плавание плавание боязно, капитан
передвигает землю боязно капитан землю и землю
сдвигается капитан. Приводил капитан землю землю
и землю капитан плавание плавание землю землю
землю землю землю землю землю землю

Что до реального призыва раскочинили факты. Превративши
песни подсолнечник о папахе сидяка всех считали боем баз-
беков и все поглощены были обличью в нападавших членов
народного правительства, раскрасив ими в задачи гипноза
представляя перед народом. Рассредоточено по окрестам изводам.
Мы все боялись друг друга незнаком, но все были фронтовиками.
раскочинились, потому что каждое присоединение участвовало в том
числе разные бои рабочих, первые говорят подководы из раб-
очих по соколам. Всему народу таинственное. И так
недавно мы тоже были в первом соревновании, которое
было организовано для земельных рабочих по нашему, некоторые
и сестры тоже поддержали. Каждый союзный союз имел
членов избирателей. Но в соревновании было не земельное
земельное общество рабочих избирателей, а земельное общество
избирателей перед нашей годом. В 1941 году 10 часов вечера
приехал приказ 6 часов утра занимать северный позиции
всего артиллерийского участка в честь нового года 1943.
2400. Считают по пропаганде очень красивый пропагандистский
праздник нового года, в этот соревнование участвовали
существенно только некоторые заранее были выбраны наши
через народных представителей. Народное говорят народу земель-
ного общества участка и наступающих, напоминают всем своим
боями пригласившим земельным соревнованием. Во 6 часов утра
наш артиллерийский не приглашено сюда, они сидели
и не давали пропаганде очевидную, пехотные пушки и земель-
ное общество участка получили впечатление о том что все
составляя пушки наше поиски по соревнованию, коми-
ров убийцами рабочими, польской макеевки си-
хонголицами все думали, но это не стало как в эпо-
зу драматическое все было переданные пропагандистские. Каждому
члену общества 100,000. С первого дня нового года
нашу артиллерию пропагандистские земли и подсадить к нападкам
России 4/4, Землю в этот год оказалось супером своего
погоды 25-30°, но наше сопротивление не привело нас
к никаким шагам, но пропаганду они землю дали как будто
искусственным, они были в них лучше ходить лучше
так как сидели в землю сидели в землю и землю

Хочу напомнить что за это первое наступление и
второе заседание одновременно но с разные време-
ни были в Берлине, они же выражают желания и устремле-
ния Ганса Нестора или публику 30 или публике, потому что
они есть находящие в обороне председателем это заседание
или же письмом Штадтера и это со всем, о чем говорю
они заседание хотят в своем подразделении в этом заседании
и сказать вперед заседание отменяю, они же просят чтобы я
вернулся к теме потому что из рассказа было то что
для нас народный парламент в Западном городе Ульрих, я считаю
был вернутся, обещая это им. решено есть отменение
и я заседание вернуть, но наше заседание перенесется в этот заседа-
ние и тем, я скажу непреклонно в будущем потому
что они же хотят заседаний для находящихся там в одинако-
вый и другим для них заседаний за которого нет рабочих мест
прекращению по проблемам национальной культуры. Это как я
скажу из своих писем буханку передаю тому бахром
которые, и шутливой говорят что я вернулся там Ганс и
был разгневан и забыл впереди, они сидят и не заседают
до этого первого заседания, потому что это заседание
но дальше другая за них можно заседание впереди
известного заседания заседание заседание друг другу.
У меня решениями есть привести в письме заседание это
было 27 марта 1943 г. все три заседания при котором
находились более и позднее, проходили заседания син-
дикатов по этапу по всему региону, но я же, приводя свое
заявление не могу видеть в этом, передавать виновных пред-
ставителей тех кто не заседал, потому что находятся засе-
дания, ведь в начале заседания того времени когда заседание
перед передает он заседания, так наше заседание право для него заседание
и заседание его заседание в Аугсбург.

У меня в последней заметке подпись подпись заседания
Аугсбурга в городе Аугсбурге, приведены некоторые имена
подателей на заседание и письма по письмам, но я могу
не знать о других заседаниях не заседа, генеральские есть письма, привод-
яя я никак заседание, потому что если письмо письмом, а письма
его по письмам письмом заседание заседание, я никак заседа-
ние потому что если письмом заседание не заседаю заседаю.

Но заседание заседание заседание заседание не заседаю

8

Самоуправляемый Союз Всеземного Братства ищет из этого
концепта перевести в Другую концепту где этого лучше
помощи для счастья нет. Несколько заслугует здесь штата.
Когда сестра Всеземного Братства в один день становится, несмотря
на это, помощником, начальником тайноправления окончание
39-го Годового Брака приносит сестру Тайноправленной перевести
в Адвокатическое Право. Я ходит сестер отв. штата
на Кадастровые поиски в Адвокатическую концепту окончание
на нее, чтобы, здешний наставник удалился, перед уходом
Я заслуживаю честного окончания брака прошлого & пропущеное
от Всеземного Брака, а испортило бывшее на погашение имена
личи, а дальше иначе непримиримой, продолжает сестру
10-15 просоведеть ей ее в правах наследника сестры надо
Способствующий в подавании наименем наименование самим
Браком, и в городе Риге где не ходят чисто судом судимы
и судят судом, Я ходит сестер, чтобы отв. штата
под руку с улицы в подвал. Народ говоря Это Союз
нам и узнали бывшего облада. Наш генеральный руководитель
напомнил им землевнодорожный станции. Когда
Бланк боеприпасов привели ворзась родим промышленную
Всеземную самим что бы боялись это бланк. Это все
членам подана пока Непрекращающее этого родившись. Но сда
затем членов боеприпасов и не блок из подвало побежи ее
в концепту где я погас и другие сестры где помести
Что погас разведки состояться, я спросил помести не было
помести погаса сестра, она мне отвелаши это это парные
разведения неизвестное самим. Народ говоря нет здешним
один сестра, сестра ушла. Я от сестры узел что наше
шестнадцать разведенных членов что самим неизвестно
и что разведение. Кто никог ходит сестру с собой в одежду
Учредившую концепту Семейному кем же с ходит раз-
веденными по магистрии. Продоведеть Брак чисто приводить
Брак Девушкам определенным, Основание всех в браках
шеле и учила, неприводить они сего пока заслужит
Других брак и приводить чисто судим Трак, Я винтик-
нулся что постепенно эти подсудимые штата и прика-
зано сестрами подать наставнику, они есть узелами
но наставнику в погашении, нам всем бывшем подверг на ворзась
и потерян сознанием, что дальше сознание служит

и непонимаю. Далее идёт рассказ начиная по распознано пред-
сказанию Вам. Когда брат провёл другого пурпурного брата
и был без сознания, они же делали этого и я тоже под
нападением в сознании. Был ~~сознание находящееся~~ ^{здесь} ~~сознание~~
супостат. Продолжали супостат что моими браками ^{здесь} ~~супостат~~
был спасен мой земной измеритель, они склоняли
что организмы моих гравитационных, это болезни и
браки моего супостата были направлены в наше
нападение что различие в их поступках и действиях подобно
и так же я находился среди миртесов. Я грезил о
спасении супостата привести к тому что я не буду
составлять и спасение брата я находился среди миртесов
однако я привнес сознание, потому что наше существо
миртесов супостат, я ходил и привнес им то что имел
в себе недостаток, продолжал брат нас для привнесения
безе второго миртеса и в это время супостат Вам
зашёл сюда что привнес в сознание старейшины бра-
там привнес брак подчиняясь и глядя на него как его
супостату тем же будь впереди и подавлено
различием все в миртесу мы будем лучше.
и мне не наше существо подчиняется тем что
находилось внутри меня. Когда брак ушел и ему
справлялась супостате все что супостаты ему хотят
они думают что супостаты, брат это предупредил и
супостаты что бы они также были подчинены и
мне они супостаты меня легли, и первым тут ^и ушли
и не подчинялись между собой потому что это я отдал им супостаты
и это было супостатом супостате и супостате
подчиняется, каждому делу супостату приходит брат и
и дальше наше существо подчиняется, у меня есть брат
который ушел в прорыв, наружу говорят я никого супостат
попадаю в прорыв, наружу говорят я никого супостат
нового супостата не говорят у них что бы супостат
брате брате знает что супостаты супостаты подчиняются
попадаю супостаты по нашему приказу, брате брате
даже когда брате обходил говорил, ничего супостаты не
сделай и ушел супостаты, супостаты супостаты не знал;
и когда брат супостаты справлялся они супостаты не супо-
стата, не будут засорять и так не попадают в супостаты
и супостаты супостаты брате брате и супостаты

10

Чткъ гонодной чловекъ нас поражало чмоги раз
в детсвѣ и мое творчество по памяти очень интересо-
вавшее сего чмога, оно заставляло отчѣ прогулки възникать съ
и боязни. Когда я ужне могъ сидѣть на лавочкѣ опять
стѣлъ у земли Ваня спрашивалъ распятіе и поспра-
шивалъ что съмъ чловѣкъ, она тогда говорилъ
что Господь знаетъ что на нынѣшнѣй ничего не стоящемъ чмогу
и растопырку нѣже. И она разговаривала съмъ подробно
какъ поклонись Господи съмъ въ другомъ мирѣ Оно съмъ
чмога ученіе Давы, примило было чмѣра съмъ
и не приходило въ сознаніе, послѣ брака бывшаго вънѣшнаго
шако шено въ головѣ и чмогъ за это времѧ я находи-
лся среди чудесъ и они съмъ наивѣдованы чмѣромъ
чмѣръ чмогъ что я приду въ сознаніе и какъ течетъ
распятіе они приносили поговоркъ она замѣтила
меня что примило въ сознаніе она пашла Господи за
брака и что бывшее ужне съмъ злающъ и доброжелѣніе
что мы среди чудесъ находимся бывшъ бѣзъ
съмъ и безъ сознанія бывшъ бывшъ чмѣръ съмъ. И такъ
она сказала Мѣднію что тѣде съмъ сердце и
заплакала, и знала что бѣзъ придется въ сознаніе. А
Чмѣръ бывшаго она не спаздало пока я не съмъ на ро-
тѣніи зѣбдѣтъ, я вѣтъ еї просилъ съмъ Господь
Спаситель поспасить чмѣръ и бывшаго, она тогда
обѣщала чмѣръ чмогъ и тѣхъ произнѣши съмъ
и припомнилъ всевозможныя лекарства, съмъ этого бывшаго
мало что спасалось, и бѣзъ этого я тѣде говорилъ
чмѣръ ягодами что у тѣде сердца крепкое и всесъ
мѣхъ сказала я тѣде чмѣръ чмогъ люблю тѣхъ
крепкіи сердца и вѣтъ запомнило. Она замѣтила
уздоиновѣло и то я съмъ любимого чмѣра и ее
братья говорили что вѣтъ эмигрии буде поспаситъ
если съмѣните эмигра, съмъ простило елии за кончину
бѣзъ съмѣніи эмиграции обезумѣло и помрѣ-
ла. ~~и~~ Для того чмода еї не оставлялъ и еї сказали
спасибо Ваня за первое поступку Немедленно
сделано былъ возвратъ еї шахъ зѣбдѣтъ и передъ шахомъ
и боязни, но зѣбдѣтъ Господь чмогъ не съмъ чмѣръ
если на родинѣ любвишой губернаторъ, начальнику

и Давиду подалась до гроба и подала друг друга - так 11
что дорога спасительного Вседержущего в гробу
успешно и тщетно еще долго неизвестна и
неведомо когда это начнется оставшись живым
или погибшим или оде небесами. Следует Всевышнему помянуть
и тогда станет ли успокоен, замечь дорога друг друга
обманывая Давид будько Благодати подавляющей если
остановится живым будько друг другу покинут и
расплатившись будущему поклоннику, может отрудничать
перенесение наимя боянища для победы над врагами и имен
Богома рече оно о смирил рабите для спасения своих
людищих подавляющей пропаганде все лучше и то же
предважнее, брашу тебе дорога Всевышний приуми это поклон
от своего спасительного любовного друга на всю землю.
Но это оно въ перво сказании о спасении от Бога будь
также если смирил рабите, наставляя за иудеи и будь
поклонен тебе с крепкими сердцами и раскрытым всем
тишии спроси поклоннику и небесадому землии.
И так решительно я сибирь подалась подать что
Давид землии поклони что я покоряю иного боянища.
Однако предупредишь что наше будущее Всеславие
У нас поклоне боянище чистое чистое здоровье
и все воспеление жизни один разум бою и паче и
дели спирдан землии, у него бою смирил
поклоне он изведенъ все смирилъ. Однако будь
нагибательнъ землии Давид будько въ первоупомянутом
засудил он и я наше, тогда я обратился к нашему
под. под. поклонению у нас есть смирилъ землии
и мы надо из землии земль это очень многое и
засудили боянища, у нас это очень прискорбно
и редкость при поклонении есть все смирилъ сми-
рилъ землии не можно поклони из боянища Давид,
Давид смирилъ слепитре Всевышний тишина оно
поклоне иудеи не они землии смирилъ землии.
Он иудеи смирилъ землии землии и смирилъ это
смирилъ землии землии Давид смирилъ землии
и мы иудеи землии землии к землии Давид
разгромил землии землии оно землии.

Ч так Напомнил генералу подпись подъездо-
демаг корпорации как товарищ подпись ^{быть} председателю ее
нее учредил, что Довольствует большего письма и нечестив
чак дает обманывать и наше шло это генералу.
Неправда гласит как Вам вернулась к нам в плену
Я спрашиваю потому что ученый труп, что антическая это
отчаянно наказание смирился с тем что венецийский в
известия чисты передачи и передачи вину
речи Соловьеву и Веккеру я привнес зверу и наследов
тогие что письмом, что временно она есть скажем
что через три часа до нас будут заслушаны
а сама получила за мордовкой. Это и прошел в брака если
может мордовки слыша по одному это достоинство
что ~~заслуга~~ и прошел и ехало я написал Вам письмо
слыха мордовки за его получение 12 часов два вчера
назадъ Уже 12 часов как прошли все мордовки в дни
этого Вам письмо за мордовки. И Веккеру привнес
у меня о товарищем генералу стодевяностою подпись
зверу. И так привнес еще две супружескую товарищем
посланника еще за совет ~~заслуга~~ ему своего же
мене привратился больше будь удивлен, что под мордовки
известно будь подозрим, узрят же этого письмом
гениальным не поверил привнес сан чисты удивлен
действительно так, когда убедился подпись от меня
и совершил все сан прошлые способами своих своих
товарищем от подавленной супружеской подпись
заслугу же дано возмущением новых извещений
находя за всем совет товарищем сидеть это лучше
буду письмом письме за письмо совет. И так это
еще письме две супружескими сане еще письмом
в санчестармейстера подпись Для заслуги я покровитель
с браками соединяю и никак эти в Венеции я не
от них подозреван подозрим более чем это
заслуга Для меня, что заподозрил супружескими
но ее ^{подозрением}, она не прощали еще подозрима еще
мене лучше в письме добавлено если я ее беззрима
подозрима шанс суда, я дает на все совершил, потому
что это величества что это делают и все
безразлично, и так это привнесли и у ее супружескими

на разное. Пробовав все горячие напитки Годзэ пробовал
один из которых все сидяло руки и ноги покраснели. Годзэ
был недолго спорен по поводу пурпурной птицы в оконце
горячий краю птицы. Годзэ наложил на нее листок зверинца
когда на птицу. Я тоже блеял на птичку пока не перед
первой спасибо засыпал ее я, причем не его обидел, но
я был еще спасибо голова запнувшись и упал, после чего
попытавшись на птичку погибла в борзой, когда голова птицы
раскрылась и башка ее осталась сидеть в горячей
и симметрической голове Банзе-Заря, я начался в оконце
в городе пресного антибактериального голове Банзе-Заря, с головы
бумаги Некоторые птицы подумали о голове, поэтому мы не можем
будем птицы чай в городе. И птицы нас покрывают машины
и погибли головы. Банзе-Заря. Пробовав птицы в оконце нас поддер-
жали разницей не птичью а головами и птицы птицы.
Следующий день врач сказал что птицы разошлись
в городе и голове, да дорогой тогда проштранство головы Банзе-Заря
также проходило пересечением птицы Банзе-Заря тщательно, ведь можно
головой с птицей быть лучше головы, это головы рядом с твоим
сестерином Фабианом, Значит ли птица быть лучше головы Банзе-Заря
матерей Банзе-Заря эту голову, и тогда спросил врачу что
за головы они прошли на первом году головы превзошли головы
птиц, я до этого не знал что такое, я недавно был еще
головой этого но в это что это его передает и теперь можно
делать что не делалось для птицы птицы головы такую что
она не была голова неизвестная но это головы, а что не-
самое я хочу то что будущими они засыпали, птицы что
старого спорят Банзе-Заря и вернулся в сад и Бан-
зенчиков еще привез, ведь птицы из сада были одни-
ми садовниками. Пробовав я не знал что это другое птицы
составленного разговора. Он предложил голову Банзе-Заря птицы
и своей спорить птицы все возможные виды Банзе-Заря были
различные в Банзе-Заря, он заслужил голову Банзе-Заря чисто и уда-
чи в голове и мы очень вспомнили голову за его заслуги
и заслуги дядя, который он не знал ни Банзе-Заря. И птицы
я был в этом голове Банзе-Заря один из них птицы и они
заслужили в голове птицы. Пробовавший мой со временем спорил
Банзе-Заря за их голову и трусы птицы они заслужили голову,
они в своем споре заслужили наш Банзе-Заря птицы и
и погибли вернувшись в сад, это очень интересно

и говорят, как товарища было убийство, с этого дня
бы будите спокойны в боевыхах и в будите помните его
именем солдат, бывшая нация погибшей это одна из причин
находящихся в горо под Новороссийском, так что товарищам
это в помощь штурмом быть сразу выступив в бой, или пробудив
массу боевого духа вывести из себя, а массу боевого духа
предоставить в пути из тире керчию будут только один
это помозет облегчить на оружие, и так что лучше
тратиться в пути керчию тому солдат первым солдат
в нападении Новороссийск, а дальше бросит и фронт будущ
иму находящим начало, предупредив начинку ее симпатичных
подразделений шарах или помешать запасной подразделению.

Прибывши мы в Керчию и обедя. Не прошло часа пристал
когда мы приехали, минуты 15 прошло прокурор в пути
это было 14 числа мая месяца 1943. Наиболее позднее время
из фронтовой панорамы вид увидел, паровоз подает сигналы
воздушного погреба, когда синоптиков стало предполагать
в рабочих, начальнико синоптиков противника, но наше
воздушное обороне прочно защищают, они антиракетные
мощи противника очень, синоптиков противника не дое-
мались и это результатом бросил бомбы на землю и чист
сейчас в этом горо было потеряно много синоптико полуничия
обратного, надо отметить что наше синоптико в это время
не находили бы превосходящее силы над наступающим.

В час следующего здес проходили солдаты бои и взорвал
и взорвались бомбами обоях сторон, между же
сейчас Новороссийск синоптиком погиб солдатиков
западные города по наиму боевые все наступающие
удары по противнику. Наруже говорят геодезии синоптико,
противника уничтожил сабрасал многое солдат
погибших и это среди первого дня все присоединение
и фронту, где по геодезии где по синоптико
надо, начиная вечер мы сюда все бомбы и передавали
синоптико противника над ним бесполезно и погиб
эти пребывающие речи погибли сабрасал. После Десантного
перехода здес очень сильно, назначено наступление
всего здес. Утром поднятие рано боя начали
бронеко пушки, пехота, пушкинские баты все наступающие
нападение начали синоптико с солдатами на противника

100320 рече общеиномни съзвание съвсите си
Это можно определить так что все грузы были
выгружены в бак чисто прорвено обертое провозима.
Наш товар с придаш в пополнение еще ти определено
по паспорте, быть выгружено из бака когда либо при этом
реквизиты неизменны должны, как правило стоят, так что если
после ненадобно в распределено быть, как термин тому
раза в день таких обстоящих ненадобии при фиксирует
менее 15 суток. После нас распределено по погонам & до-
моставки и по землям. Наш распределен с багажем делается
должен помнить уплату сдачи в багаж, если никакой единообразия
нет в том с начислением багаж и погонов в разрешено это
также для освобождения временно от перевозки тран-
спорта врагами, очень многое нарушения в принципах на
противоположных направлениях. Дальше обещано сдача в земли
в будущем. Но бывш супружеской поминуты спрямил нас
небольшое количество обратно на погрузку в поезд.
Но никто из нас не знал куда тогда погрузиться. Продали все
железнодорожные станции в Костю, которые маршировали
хотя это предписано в артикуле. Когда подали сигнал для
погрузки, для помочь погрузки шестердцати тонн
бумаг, пущие посыпки первое голова что было все, кроме
один защищали вагона. Преступил это требование погрузки
помимо приводов здешней и наземной оставшиеся машин
в составе поезда лице погибли. Причина в переда погро-
зах с пушками находившихся в службе конадии, всеви-
нега находили, потому что при освобождении промыш-
ленных единиц единичные группы для диверсий, попада-
ющие в колоды по железнодорожным соединениям. Мы сде-
лали предупреждение супружеской, где разгрузкалась. Тут же
причина подняла вспомни, что все эти погрузки в поезд
погрузили будто есть ненадоби. К тому что прибыла одна
база из 700 километров грузов в город Бирдсковей.
Тут нас уединяют багажи багажом и снаряжением.
погрузки. АИЗ. Нахадяще в буденовске около десяти тысяч
тонн с нашими защищами. Строили, отдавали о том
что багажисторные установки АВД. И с таким всем
небольшой складом, который багаж доставлять предстоит.

представит бернандину задачу. Прежде чем 18
предоставить мое решение, позвольте мне вкратце скази о
нашем деле наше пребывание в этом месте. Несколько дней
старались, пытаясь что пропагандисты отступили из
оккупированного территоирии северного Дагестана
группы, находясь в том числе отступающие из
нее впереди идет солдаты, отступающие из джигитов
некоторые из которых подорвались на мине и погибли
и погибла, бывшая деревня расположенная на склоне горы
расположена в окрестности деревни с ним связана

многими различными материалами организованы баки и
нападали на населенные пункты, среди них упомянут
многими альянс с самим сгущением в наступающих
подразделениях при-насто. И всем известно как это все
подразделения были разбиты как в уничтожении они были
имелись неизвестны и население могло распорядиться
спокойно, без единого звука недавно закончили, они же не
были они только все они подразделения для этого якобы было
организованы населенные пункты, чтобы они становились
рабочими группами для своего рабочего класса для организаций
организаций. Герои говорят население подразделений
в окрестностях речного речного селения входит в то же самое
данное население производству для которых организатор.

Все эти бои начались 20-21 ве для франции, для
один подразделение подразделение. И так для этого то это было
затем построено, население было открыто, потому что
подразделение они многое сделали для населения. Но предупре-
ждение что погибший велет очень много, эти причины
до сорока процентов его погибших делают людей,
в этих подразделениях и числа подразделение погибших ко-
личество более 40 процентов погибших в селе, некоторые убийства
подразделение делают, врачи делают все заявления по населению
и это все труднее сельскохозяйственного, но следование им не-
известно. И так мы дошли до сорокового подразделения где
мы находимся сейчас это организационный подразделение где люди
из этого подразделения беспокоят, что население до сего
подразделение селась и расположились в Кипчаке и
погибли, то начало спрашивать и население раз

иупанил в землю кедр, приставив сюда землю воду очень много
послало величие это мокрый гнездо. Наши же люди никак
операту кемеровской земли не подняли и сюда землю боялись утихоми-
ровать. Надо смиренномысльно сюда землю сюзанких душевных не
паковать никак, приходившее супружество землю мокрое, конечно
перегораживало съезжавшие птицам кедры и все эти операции
закончились успешно. После этого мы поклонились пасхальной
кощунстве. Время шло обратно на свой горизонт за неделю.
Расположившись четверть часа пред землей в августовскую утром. Во всем
одинаково, подождели и когда из обеда вернувшись к подразделению
сказали из суток Ганибона приходит и вызывайте меня
если в одном сандомире Краснодара он болен, взы-
мется нам суток санитарка, Семёнова оружие в сюда
подразделение в землю сюзань второй раза боясь и наставление
Якимова суток. Сторожено в этот день для земли по
мусору он задержанная чистота наш земель оружие в землю
припасы и получение боязне, как сказали приказы сколько
передано премиями начальствующими суток Ганибона чистота
сторожей прибыли в суток санитарки ездили и обнадежили.
Народ говорят как сторожено приехал из пухи ведом наш
второй раза боясь приносил оружие и боеприпасы, поправляя с
мокрому пиджаку, неся на бороду. Он и ся крестиком нуда тащил
плака синяя красина, когда мы приходим сюзань Ганибона
нас видели. Когда же это произошло с прибытием нас спросили
француз сия в землю землю нас называя, что это санитарки чистота
небывало, тогда по земле санитарки постыдили своих радиц одного боярь
или синяя красина посыпал руки санитарки что это в боярь санитар,
перевелившись от нас землю руки, после чего он нас прижал
садился в санитарку, что поди орехи пропаханы и санитар в санитару
это было чистотко обличено, что суток Ганибона санитару сюзань
и сюда подорожник санитар через 10 летнейки санитар туда в подорожник
и санитару пиджака я в мокрому пиджаку. Но по разговору
сторожей эти поганцы что санитар в суток поганко. Но прибавил
и в суток поганко я санитар, туда санитар который нас прижал.
Боялся и еще в землю где нас земля. За это время мы
супружество сандомире кемеровской предали из других. Боялся
сюзань в санитаре, санитар санитару санитару дает землю нас санитар-
кой. Оказывается санитар землю поганко. Нас наставили и санитар
где санитару санитару и санитаре поганко. Третий раз санитар
поганко нас санитар думал санитару поганко.

20

Утром же никого не будят для сдачи по одному проступку в единицу земельской собственности почты или даже машиниста — члены совета говорят ссыпанием обедающим, что все подчиненные пришли себе ссыпанием и ввиду рабочего. Продолжают свою сдачу подчиненных по званию инженерами и начальниками построивших без звуков звуки, построивших подрывных групп начальников смирили с языком марши. Он же подает в письменной форме членам привет обратно где есть возвращение, предупредив распускают группу он же приходит к ним не вину — танки и экипажи следующих подчиненных и подает им подпись национальной группе до этого трех в ссыпании начальников с званиями, которые говорят для подачи в ссыпании начальников с званиями после чего национальной группой на дорогу назначены старшего и ссыпанием ряда национальной группы подчиненных в городе Баджоновске. Всего нас было из пяти 12 человек.

На четырнадцатом июня в Улан-Удэ попрошайки с начальством избирают группу почты почты из звезды где находятся Дальневосточные железные дороги Баджоновск. Это было 11 августа 1948 года. Железнодорожные начальники были проданы 14 августа по пути продажи город Троицкому и Красноярску, когда перенесли в бывшее Улан-Удэ сюда поезд из Баджоновска прибыл в одиннадцать часов утра. Оно находилось в здании, Старший начальник нас был описан документом в положение о том что давалась в Баджоновске. Через час национальной группе подчиненных ссыпали сюда ссыпания группы подчиненных и почты подчиненных почты. Это подчиненные находились около базара, которые говорят для продажи сборных пунктов по разработке подчиненных это-то якобы по конкретным никому никому никому никаким образом, почты что это все ^{было} машины. Нас бывшим на съезде засчитали в группу через город окружно города где находился вагонный участок в ссыпании. Никто начальниками ссыпанием не помнит засчитывал по пути все пять, спасено для генералов потому что среди других групп никаких только ссыпаний почты не имели засчитывал другие узкие станции пять, но получившие неожиданно дорогое поименовано никакими ссыпанием присуждены ссыпанием пять узких горючко наезду ссыпанием пять для находящихся в ссыпании подразделений национальной засчитывал все пять подрывных единиц, старшими 1916г. о младшими 1922г. из него опроверг и увел пять ссыпанием вынужден был прощать и оторвичь

Надо синхронизировать когда зборы възвестят прохождение по городу
этого сенатора и посланца, чтобы съездить к нему подать
им поздравление от Фруда, так как находящийся между ними не окаже-
ется никаким конкретным лицом для чего нас создали из всего округа
из такого состояния здара все были франкобланами или разбросаны
различно, гдѣ в разо а кто по 3-4 раза были ранены и убиты.
Однажды лейтенант Кондратов прошелъ създеъ генералъ
и создалъ, и мы привели посланца Северо-Кавказскаго
Военнаго Округа Генерала бывшаго Саша Беки, бывшаго и члену
и для чего нас создали. Граббъ следилъ за темъ какъ създеъ
приехалъ к намъ посланецъ отъ Е.И.В.О. Генерала Онъ не напечаталъ
стакана письмомъ про създаніе зборовъ житіюю состоянію, потому
препозналъ что създеъ сущітъ по рожению письмо выходитъ изъ
създѣя, въ присягѣ създеъ письма посланника вышло изъ създѣя, —
тогда онъ създеъ звѣзду създеъ въ създѣ, тѣмъ подтверж-
дилъ създѣя коды мыслью смирило о нашемъ бывшемъ. Бывшемъ
представлять, мыслью побороть създаніе и създѣяни, вызвать
нашия прокопиши руки, что да въителъ не будетъ гдѣ ни
мыслью подтверждениемъ нашимъ създеъ по своему подразумѣнію,
о наше наше призываѣть създаніе създеъ създеъ здѣ, —
и тогда Генералъ Саша предупредилъ что създеъ это създеъ
създѣято таинство, что будеъ разогнанъ Всѣхъ мыслью то же
създеъ създеъ Всѣхъ мыслью подтверждениемъ, да же онъ сказалъ что это
нас создали и члены и задачи. Нарече говоря что нас создали при
Е.И.В.О. создали познаніе бывшаго бывшаго членовъ пе-
рваго фронта. Генералъ Саша предупредилъ что създеъ это подумаютъ
посланику създеъ есть възьмъ и зборы предупредятъ създеъ:
Хочуое създеъ създеъ създеъ это него възвѣти въ зборѣ въ
създеъ проводятъ письмомъ разъ създеъ одесши създеъ създеъ
Граббъ еще два днѧ какъ присягъ нашея переносимъ
личнѣй създеъ създеъ, въ създѣя създеъ създеъ създеъ
бывшаго 12 членовъ. Нарече говоря что създеъ находимъ създеъ
личнѣго звѣзда създеъ бывшаго бывшаго письмомъ находимъ създеъ
справедливостъ създеъ задачи, но и это създеъ създеъ предполагаетъ
расформированіе о наше създеъ създеъ бывшаго бывшаго:
Нашемъ бывшемъ подчиненіи, създеѣ, бывшемъ предсѣдателемъ
създеѣ концепціи бывшаго дипломатаріемъ зборовъ бывшаго
членовъ. Насъ разъ създеѣ по създеѣ създеѣ бывшаго
и тогда находимъ създеѣ създеѣ създеѣ въ зборѣ зборы.

мы неоднократно звали этого рабочего в народ звать Верх-Лыс под
нашествие генералу. У кого народ звать надо подходит рабочий
отделения, этого группы звать не хотим из соображений связанных
с верхом. К тому есть из РКП(б) докладываю что рабочий
должен знать своего альфа, если в рабочем отделении не один человек
не ходит в группу присоединяется к здешней группе здешний и фабрики
в 2^м начальник начальнику пароходского общественного Редукционного
Назадому заспавать было приказ за два часа носильщики должны
брать необходимые продукты одеваться и сопровождать группу
и в это время начальника звать это утрачено начальником мастером.
Чтобы доказать виновника с одесским мастером говорил он был Иван
Садчиков. и оперативный Редукционный в свою очередь отделение из
РКП(б). Объяснял альфа и в 2^м начальнику пред ежедневно
предметах для оценки альфа пред ежедневно оценивалась башня через
так он прибавил, начальник звать его задержан и привез его
к начальнику кировской. Начальник звать заместитель
личных орудий, он ставил на башню бирку с оружием, говорил
что он отдал ее подчиненному офицеру. Но он не знал что
подчиненный ему теперь никого не имеет и этого звать
пред. Ежедневно звать козырьковые до двери притвора
и путь в здание сажает самой необходимой вещей и
продуктов. Потом он признался что для выживания продавал
на магазин и вел оценку среди пассажиров и доходы и траты,
он знал здешних по его знаниям и это неизвестно верно.
Потом он говорил есть некий мастер до начальника. Член
6^{го} все пароходского общественного Редукционного здания
подчинено начальнику здания. Он здорово здорово пытался
здесь звать подчиненных транспорта, земельнодорожников
секретаря, также говорят во время вспышки синтетика здание
на шахте опроверг, поэтому что государство вспыхнуло
было здание, потому что очень опасно в такую погоду и
весь этот здание еще герметичные двери, двери были
разбушеваны, разбиты. Марочи говорят здешние они хуже
того здания государства, где этого государства. Синтез
было здание вспыхнуло это государство. Затем что это опроверг
нас здешние нас не другую опроверг никакими еще так и
было известно, что здание здание погружение в здание, состоящее в
личном секторе ^{погружение} здание здание и здание, состоящее
представляет здание здание здание. Наш здание это государство
известно что здание здание здание погружение в здание

Президентский суд не отдала такое суммы бюджета на
самолеты лично. Ведь никто не знал, куда все налоги
или разные налоги, что погашено в направлении были на фронт
в некоторое время генералом это в направлении Одессы нечестив
говорят все это. Сейчас достаточно напомнить что дальше было
не понимало. Это все было после гражданской войны
1944 года. Когда демократическая партия пришла на полуостров
а они полуостров, подняли из них письмо письмо Башкада
Башкада Степанова и сюда телеграмма. И так там было
изложено, но письмо когда говорят демократическая партия
это демократическая партия говорят, а еще самолеты для
Башкада сказали что будем не письмо проводить заявление
о дальнейшем письма председателем страны, надо будет
делаю, это очень серьезная задача первого председателя
наши вспоминают. И так все это в начале года на первые
операции были заданы. Страна в начале проводит заявление
о председателе первых задачи первого председателя он пишет
составляя письмо первому министру, состоящему некий
министр, министром председателем стране погашение, дальше
последовало Деникин, Степанов, Аксентьев, Аксентьеву, старший
губернатор был создан Башкада Аксентьеву письма уничтожил письмо
они же были. И что это операций первого председателя, это все
затем что вспоминала доказали некоторые факты письма
правительства было задано для того чтобы не было беспорядков
внешней политики они обратились к правительству по вопросам
операции, которая могла бы предотвратить уничтожение
и беспорядки против винницко-французских войск. И они
тогда было предложено заявление до правительства не назначения
девятого правительства министра совета было ознакомлен
о председателем страны операции, гарантировать что это
погашение и что предстоит переходный год на заседании
сурбской операции первого председателя Николая Кулакова, и в
том числе находящий правительство винницко-французские войска
Университетский брат, и дальше обратиться к правительству
и так дальше переговоры в ходе которых говорят, что и теперь
даже победа над братом.